
令和２年度　学校評価「生徒アンケート」集計　　R2.12.　実施 回答率97.8%

番
号

質　　問　　事　　項
評価
平均

回答者
総数 5 4 3 2 1

無答 1年 2年 3年 全体 全体 全体

1 学校の教育目標や重点努力目標を、自分は理解できている。 4.0 885 254 421 155 40 15 3 3.9 3.9 4.1 4.0 3.9 3.9

2 学校から保護者へ発信した配布物は、きちんと保護者に渡している。 4.2 887 432 289 111 39 16 1 4.3 4.2 4.2 4.2 4.2 4.1

3 週五日制に対応して、休業日の学習の在り方についての指導や支援が行われている。 4.3 879 413 337 101 18 10 9 4.2 4.3 4.4 4.3 4.1 4.0

4 類型、教科・科目は、生徒の興味・関心や進路に対応した編成になっている。 4.3 880 418 327 101 26 8 8 4.3 4.3 4.2 4.3 4.2 4.1

5 各教科から、年間指導計画や成績評価の方法について説明を受けている。 4.5 886 550 278 44 12 2 2 4.5 4.5 4.6 4.5 4.5 4.4

6 ZEST（総合学習）やＨＲ活動・学校行事の中で、地域の教育力が活用されている。 4.2 885 409 308 132 23 13 3 4.3 4.0 4.3 4.2 4.3 4.1

7 授業の内容は分かりやすく、学習内容の基礎・基本が定着している。 4.1 886 322 409 123 25 7 2 4.2 4.1 4.1 4.1 4.1 4.0

8 ホームルーム活動は、計画的に活発に行われ、好ましい人間関係がつくられている。 4.4 886 496 277 78 28 7 2 4.5 4.5 4.2 4.4 4.2 4.3

9 生徒会活動は、生徒の意見を反映して自主的に運営されている。 4.2 879 422 278 147 25 7 9 4.2 4.2 4.2 4.1 3.8 3.9

10 学校行事は、学校や地域の特色を生かした充実したものになっている。 4.2 881 398 297 138 34 14 7 4.2 4.2 4.2 4.3 4.1 4.1

11 部活動は、週五日制に対応して計画的に実施されている 4.2 876 450 219 133 42 32 12 4.2 4.1 4.2 4.1 4.1 4.1

12 部活動の施設・設備等は整備されており、生徒の安全や健康に配慮されている。 4.1 877 433 243 123 52 26 11 4.2 4.0 4.2 4.1 4.1 4.0

13 生活規律を守らない生徒への指導が、学校全体として適切に行われている。 4.4 884 487 273 93 24 7 4 4.5 4.4 4.3 4.3 4.3 4.0

14 学校生活のルールやマナーについての指導内容・方法については理解できる。 4.4 888 551 222 71 33 11 0 4.5 4.4 4.5 4.4 4.4 4.4

15 私は、教室や公共物を大切に使い、交通ルールを守り、端正な服装を身につけている。 4.7 888 640 202 38 7 1 0 4.7 4.6 4.6 4.7 4.6 4.6

16 進路に関する情報を活用し、生徒の実態に応じた進路相談が行われている。 4.5 886 541 257 70 16 2 2 4.5 4.4 4.5 4.5 4.4 4.4

17 私は、進路室の利用方法や進路情報の収集方法について理解している。 3.9 888 345 265 156 83 39 0 3.6 3.6 4.4 3.9 4.1 3.7

18 進路に関する保護者と自分との意思疎通は、十分行われている。 4.4 887 486 271 96 24 10 1 4.3 4.2 4.5 4.3 4.4 4.3

19 自分の役割を果たし他と協力できており、学校の中に自分の居場所を見つけている。 4.4 885 498 288 80 13 6 3 4.4 4.4 4.5 4.4 4.4 4.3

20 私は、必要な家庭学習時間を確保し、定期考査前には計画的な対策を実行している。 4.0 886 327 324 160 53 22 2 3.9 3.9 4.2 3.9 4.0 3.8

21 人権・同和問題学習に対して、生徒が主体的・意欲的に取り組んでいる。 4.3 884 440 281 120 32 11 4 4.2 4.2 4.3 4.2 4.1 4.0

22 教職員は、生徒の悩みや要望を積極的に受け止め適切に対応している。 4.2 883 420 285 137 35 6 5 4.3 4.2 4.2 4.2 4.1 4.0

23 教職員は、いじめ等に関する生徒からのサインを見逃さないようにしている。 4.1 872 393 263 178 29 9 16 4.2 4.1 4.2 4.0 4.0 3.9

24 生徒は自主的に清掃活動に参加し、気持ちの良い学習環境が整備されている。 4.2 884 396 315 124 32 17 4 4.2 4.1 4.2 4.2 4.1 3.9

25 図書室は、検索が容易であり、生徒が利用しやすい環境になっている。 3.8 859 291 235 251 53 29 29 3.8 3.8 3.9 3.9 3.9 3.8

26 教室に設置されているパソコンは、生徒が利用しやすい環境になっている。 3.2 875 202 167 222 129 155 13 3.0 3.1 3.4 3.4 3.5 3.5

27 施設・設備の壊れた所は、すぐに修理され、いつでも使用できるよう整備されている 3.5 881 250 232 216 93 90 7 3.7 3.4 3.5 3.4 3.5 3.5

28 私は、ごみを分別し、自動販売機で購入した容器は業者指定の回収箱に入れている。 4.7 885 656 174 44 9 2 3 4.6 4.7 4.7 4.7 4.7 4.6

29 私は、今の学校生活が全般として楽しく充実しているので満足している。 4.4 886 492 266 95 22 11 2 4.3 4.3 4.4 4.4 4.3 4.3

30 私は、今治西高校に入学して良かったと思っている。 4.4 886 522 235 101 15 13 2 4.3 4.4 4.5 4.4 4.4 4.3

4.2 4.2 4.2 4.3 4.2 4.2 4.1
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